
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 174

       
18        грудня        25

                
15:00, м. Київ,
режим відеоконференції

                 

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., 
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. 

Відсутні:
Член Комітету – Дубневич Я.В.
Запрошені:
Заблоцький М.Б. – народний депутат України, автор законопроектів                             

№ 12091-2 від 17.10.2024 та № 14110-2 від 21.10.2025.
Кривошеєв І.С. – народний депутат України, автор законопроектів                             

№ 12091-1 від 17.10.2024 та № 14110-1 від 20.10.2025.
Устенко О.О. – народний депутат України, автор законопроектів                             

№ 12091-3 від 21.10.2024 та № 14110-3 від 22.10.2025.
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Кузін І.В. – Заступник 

Міністра охорони здоров’я України - головний державний санітарний лікар 
України; Карчевич М.В. – Заступник Міністра охорони здоров’я України з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; Копач І.М. – 
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Заступник Міністра охорони здоров’я України; Адаманов Е.Б. – Заступник Міністра 
охорони здоров’я України; Гончар Є.В. – Заступник Міністра охорони здоров’я 
України; Скапа Т.В. – директор Департаменту громадського здоров’я Міністерства 
охорони здоров’я України.

Самофалов Д.О. – тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту 
охорони здоров’я Міністерства оборони України, майор медичної служби; 

Артеменко В.Ю. – заступник директора департаменту – начальник відділу 
медичної допомоги та медичної евакуації Департаменту охорони здоров’я 
Міністерства оборони України, майор медичної служби.

Казмірчук А.П. – Командувач Медичних сил Збройних Сил України, генерал-
майор медичної служби.

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та 
людського розвитку служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату 
Ради національної безпеки і оборони України.

Глущенко С.А. – директор Департаменту моніторингу додержання 
соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини.

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні.

Представники Спілки Українських Підприємців, Європейської Бізнес Асоціації 
та Американської торговельної палати в Україні (без права виступу).

Присутні:
Керівник секретаріату Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату 

Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Галайко 
С.А., Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В., Ніколаєнко І.В., 
Трапезова Т.С. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 
щодо врегулювання нікотинових виробів (доопрацьований).

2. Щодо звільнення з лав Збройних Сил України за станом здоров’я 
військовослужбовців з гострими розладами психіки і поведінки та іншими 
психічними захворюваннями, набутими під час проходження військової служби 
(за ініціативи народного депутата України Зінкевич Я.В.).

3. Щодо Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 
медичної практики (за ініціативи народного депутата України Вагнєр В.О.).

(Текст стенограми засідання Комітету додається)
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1.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 18 грудня 
2025 року.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 18 грудня 
2025 року із врахуванням внесених пропозицій народних депутатів України 
Зуба В.О. та Дмитрієвої О.О. щодо винесення питань у «Р І З Н О М У».

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  відсутні на зв’язку – 2 (Вірастюк В.Я., Дубіль В.О.);
«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,

Дмитрієва О.О., Дубнов А.В.,, Заславський Ю.І.,
Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,

Макаренко М.В., Перебийніс М.В.,
Стефанишина О.А.); проти – 0;

утрималися – 0»).

2.
СЛУХАЛИ:
Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України 

щодо врегулювання нікотинових виробів (доопрацьований).

Інформують: Булах Л.В. – голова підкомітету, 
Кузін І.В. – Заступник Міністра охорони здоров’я - 

головний державний санітарний лікар України.
  

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Кривошеєв І.С., Заблоцький М.Б., Булах Л.В., Дубнов А.В., 
Макаренко М.В., Заславський Ю.І., Устенко О.О., Дубнов А.В., Міністр охорони 
здоров’я України Ляшко В.К., член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради 
України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 
Гук А.П., офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в Україні 
Шевченко О.

За результатами обговорення Голова Комітету, народний депутат України 
Радуцький М.Б. вніс пропозицію упродовж десятиденного терміну опрацювати 
зауваження, надані під час засідання Комітету авторами альтернативних 
законопроектів, а також народними депутатами України – членами Комітету, 



4

підготувати доопрацьовану версію законопроекту та провести засідання Комітету 
27 грудня 2025 року для його розгляду.

Народний депутат України, Заступник Голови Комітету Дубнов А.В. вніс 
пропозицію доопрацювати підготовлений підкомітетом з питань забезпечення 
епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними 
захворюваннями законопроект про внесення змін до деяких законів України щодо 
врегулювання нікотинових виробів (доопрацьований), виключивши з нього усе, 
що не стосується регулювання нікотиновмісних виробів. 

Народний депутат України, Голова підкомітету з питань забезпечення 
епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними 
захворюваннями Булах Л.В. внесла пропозицію поставити на голосування її 
пропозицію щодо підтримки доопрацьованого законопроекту.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію народного депутата України Дубнова А.В., 

доповнену Головою Комітету, народним депутатом України Радуцьким М.Б., 
щодо необхідності доопрацювання підготовленого підкомітетом з питань 
забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально 
небезпечними захворюваннями проекту Закону про внесення змін до деяких 
законів України щодо врегулювання нікотинових виробів (доопрацьованого), 
сформувавши на базі Комітету робочу групу для його доопрацювання, та внести 
доопрацьований законопроект  на розгляд Комітету до 27 грудня 2025 року.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  «за – 8 (Радуцький М.Б., Вірастюк В.Я., 
Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., 

Зуб В.О., Кузьміних С.В.); проти – 1 (Булах Л.В.);
утрималися – 6 (Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,

Зінкевич Я.В., Макаренко М.В.,
Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.)»).

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. доручив 
секретаріату Комітету організувати засідання робочої групи на базі Комітету для 
доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законів України 
щодо врегулювання нікотинових виробів та визначив головою цієї робочої групи 
народного депутата України Дубнова А.В.

3.
СЛУХАЛИ:
Щодо звільнення з лав Збройних Сил України за станом здоров’я 

військовослужбовців з гострими розладами психіки і поведінки та іншими 
психічними захворюваннями, набутими під час проходження військової служби 
(за ініціативи народного депутата України Зінкевич Я.В.).

Інформують: Зінкевич Я.В. – голова підкомітету,
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Самофалов  Д.О. – тимчасово виконуючий 
обов’язки директора Департаменту охорони 

здоров’я Міністерства оборони України, Казмірчук 
А.П. – Командувач Медичних сил Збройних Сил 

України, Карчевич М.В. – Заступник Міністра 
охорони здоров’я України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.
В обговоренні питання брали участь народний депутат України 

Зінкевич Я.В., член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з 
питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування Гук А.П., 
тимчасово виконуючий обов’язки директора Департаменту охорони здоров’я 
Міністерства оборони України Самофалов Д.О.

Народний депутат України, Голова підкомітету з питань військової 
медицини Зінкевич Я.В. та тимчасово виконуючий обов’язки директора 
Департаменту охорони здоров’я Міністерства оборони України Самофалов Д.О. 
домовилися в робочому порядку опрацювати порушене питання спільно з 
Командуванням Медичних сил ЗСУ та Міністерством охорони здоров’я України 
з метою напрацювання механізму оперативного звільнення військовослужбовців 
з важкими психічними розладами, набутими під час проходження військової 
служби.

Питання заслухано.
4.

СЛУХАЛИ:
Щодо Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної 

практики (за ініціативи народного депутата України Вагнєр В.О.).
Інформують: Вагнєр В.О. – член Комітету,

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України.
В обговоренні питання брали участь народні депутати України 

Вагнєр В.О., Радуцький М.Б., Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К.
Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. запевнив народних депутатів 

України – членів Комітету у готовності опрацювання проблемних питань у сфері 
ліцензування господарської діяльності з медичної  практики та напрацювання змін  
до чинного законодавства для їх вирішення спільно з Комітетом та запропонував 
надати Міністерству час для підготовки відповідних аналітичних матеріалів для 
початку такої роботи. 

За результатами обговорення Голова Комітету, народний депутат України 
Радуцький М.Б. запропонував Міністерству охорони здоров’я України 
опрацювати питання щодо можливості законодавчого врегулювання 
«індивідуального ліцензування» діяльності лікарів без прив’язки до конкретного 
місця провадження діяльності за умов, якщо це не загрожуватиме якості надання 
допомоги.

Питання заслухано.
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5.

Р І З Н Е
1. Народний депутат України Зуб В.О. вніс пропозицію звернутися до 

Міністерства охорони здоров’я України для визначення поняття «неякісні ліки».
Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запропонував 

підтримати пропозицію народного депутата України Зуба В.О.
УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію народного депутата України Зуба В.О. та 

направити відповідне звернення від Комітету до Міністерства охорони здоров’я 
України з проханням у стислі терміни надати Комітету пропозиції Міністерства 
щодо змісту визначення терміну «неякісний лікарський засіб».

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  відсутні на зв’язку – 3
(Дубіль В.О., Макаренко М.В., Стефанишина О.А.)
«за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,

Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О.,
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Перебийніс М.В.); проти – 0;
утрималися – 0»).

2. Народний депутат України Дмитрієва О.О. звернулася з проханням до 
Комітету та Міністерства охорони здоров’я України організувати нараду для 
розгляду питання щодо забезпечення лікування пацієнтів зі СМА II і III типів.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. повідомив про готовність до 
проведення такої наради на базі Міністерства охорони здоров’я з метою пошуку 
можливих шляхів забезпечення пацієнтів зі СМА II і III типів необхідними 
лікарськими засобами.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запевнив, що 
робота з пошуку варіантів додаткового фінансування для забезпечення ліками 
пацієнтів СМА II і III типів буде продовжена Комітетом спільно з Міністерством 
охорони здоров’я.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Комітету Я.В. ЗІНКЕВИЧ


